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     1. На рисунке представлены зависимости координат ав​тобуса и легкового автомобиля от времени. Модуль их относительной скорости равен.

     1) 87 км/ч 2) 97 км/ч 3) 107 км/ч 4) 117 км/ч 5) 127 км/ч

     2. Диаметр ведущего колеса трактора равен 1,2 м. При равномерном прямолинейном движении трактор совер​шил перемещение 1130,4 м. Определите число оборо​тов ведущего колеса трактора на всем перемещении.

     1) 47,7 2) 149,9 3) 360,0 4) 300,0 5) 468,0

     3. Тело свободно падает с высоты 20 м. Определите время падения тела.

     1) 1,4 c 2) 2,4 c 3) 2,0 c 4) 3,0 c 5) 3,4 c
     4. Тело, брошенное под углом к горизонту, в верхней точ​ке траектории имеет полное ускорение 12 м/с2. Если масса тела 1 кг, то сила сопротивления среды в этой точке равна...

     1) 2,0 H 2) 22,0 H 3) 15,6 H 4) 6,6 H 5) 0 H
     5. Если жесткость трех одинаковых последовательно со​единенных пружин k, то жесткость одной пружины равна...
    1) k 2) k/3 3) 3k 4) k/9 5) 9k
     6. Уравнение движения материальной точки массой 200 г вдоль оси Ox имеет вид 
[image: image29.bmp]. Определите значение проекции равнодействующей всех сил, прило​женных к телу, на ось Ox.
     1) 1,6 H 2) 4,0 H 3) 1,0 H 4) 2,0 H 5) 0,8 H
     7. Снаряд, вылетающий из орудия, разрывается в верх​ней точке своей траектории на 2 осколка. Один из ос​колков свободно падает вертикально вниз, а другой улетает от места стрельбы на расстояние, в четыре раза большее, чем расстояние от места стрельбы до места разрыва по горизонтали. Какая часть снаряда по массе упала вертикально вниз?
     1) 1/12 2) 1/4 3) 1/3 4) 2/3 5) 3/4
     8. К концам стержня длиной 60 см подвешены грузы массами m1 = 200 г и m2 = 300 г. Пренебрегая массой стержня, определите, на каком расстоянии от точки, на которой подвешен груз массой 200 г, необходимо подвесить стержень, чтобы он находился в равновесии в горизонтальном положении.

     1) 40 см 2) 36 см 3) 32 см 4) 20 см 5) 24 см
     9. Теплоход переходит из моря в реку. Чтобы его осадка не изменилась, с него сняли 90 т груза. Определите вес теплохода с грузом до перехода в реку, если 
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     1) 27,0 МН 2) 30,9 МН 3) 90,0 МН 4) 20,3 МН 5) 10,3 МН
     10. Груз массой 100 г совершает колебания на пружине жесткостью 250 Н/м. Если амплитуда колебаний 0,15 м, то модуль максимальной скорости равен...

     1) 1,60 м/с 2) 7,50 м/с 3) 3,75 м/с 4) 11,25 м/с 5) 6,25 м/с

     11. Две волны распространяются в одной и той же среде. Первая имеет длину 2 м, вторая – 8м. Отношение частот колебаний источников 
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 составляет...

     1) 1,0 2) 0,25 3) 2,0 4) 0,50 5) 4,0

     12. Идеальный газ занимает объем 2,5 м3 и имеет массу 6 кг при давлении 200 кПа. Определите среднюю квадратичную скорость молекул газа.

     1) 167 м/с 2) 334 м/с 3) 500 м/с 4) 250 м/с 5) 668 м/с

     13. В изохорном процессе при нагревании газа на 45 K давление его возрастает на 15 % . Определите началь​ную температуру газа.
     1) 7 оС 2) 17 оС 3) 27 оС 4) 68 оС 5) 50 оС

     14. Определите давление кислорода, заключенного в со​суд вместимостью 2 м3, если масса кислорода 4 кг, температура 29 °С , молярная масса 0,032 кг/моль.

     1) 126,0 кПа 2) 11,0 кПа 3) 78,50 кПа 4) 157,0 кПа 5) 39,25 кПа  
     15. Смешали 6 кг воды, температура которой t1, 4 кг воды, температура которой 70 °С, и 10 кг воды, температура которой 8 °С . Удельная теплоемкость воды 4 200 Дж/(кг(К). Определите температуру t1, если температура полу​ченной смеси равна 30 оС.

     1) 50 оС 2) 40 оС 3) 30 оС 4) 20 оС 5) 10 оС

     16. Если у идеального теплового двигателя с КПД 20 % при неизменной температуре холодильника увели​чить температуру нагревателя в 2 раза, то КПД уве​личится в..,

1) 1 раз 2) 2 раза 3) 3 раза 4) 4 раза 5) 5 раз
     17. Концы горизонтального стержня с площадью сече​ния 2 см2 прочно закреплены. С какой силой стер​жень будет сжат, если его температура изменилась от 0 до 50 оС? Температурный коэффициент линей​ного расширения стали 1,2(10–5 K–1, модуль упруго​сти стали 200 ГПа.

     1) 23 кН 2) 24 кН 3) 25 кН 4) 26 кН 5) 27 кН
     18. Два точечных заряда q1 и q2 находятся на расстоянии r друг от друга. Если расстояние между ними умень​шить на 50 см, то сила взаимодействия увеличится в 2 раза. Найдите расстояние r.
     1) 0,71 м 2) 1,17 м 3) 1,71 м 4) 1,87 м 5) 2,17 м
     19. Сосуд с маслом помещен в вертикальное однородное электрическое поле напряженностью Е. В масле во взвешенном состоянии находится заряженный алю​миниевый шарик диаметром 3 мм. Плотность алюминия 2,6 г/см3, плотность масла 900 кг/м3, диэлектрическая проницаемость масла 5. Определите напря​женность электрического поля, если заряд шарика 1(107 Кл.

     1) 8 кВ/м 2) 10 кВ/м 3) 12 кВ/м 4) 14 кВ/м 5) 16 кВ/м

     20. Если потенциал электрического поля в точке на рас​стоянии 30 см от поверхности сферы радиусом 20 см равен 4 B, то потенциал электрического поля в точке на расстоянии 10 см от центра сферы равен...
     1) 0 B 2) 10 B 3) 20 B 4) 40 B 5) 5 B
     21. Два одинаковых резистора, сопротивление каждого из которых равно R, подключены во внешнюю цепь источника тока. Мощность P, выделяющаяся во внешней цепи, одинакова как при их последователь​ном, так и при параллельном соединении. ЭДС ис​точника равна...
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     22. Сила тока, проходящего через раствор соли серебра в течение времени t, составляет I. Электрохимический эквивалент серебра k. Если плотность серебра (, площадь поверхности катода S, то толщина слоя выделившегося серебра равна...
     1) 
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     23. Между полюсами электромагнита в горизонтальном магнитном поле в состоянии равновесия перпендику​лярно линиям магнитной индукции находится про​водник, расположенный горизонтально. Сила тока, проходящего по проводнику, 5 A, площадь попереч​ного сечения проводника 3,7 мм2, вектор магнитной индукции 65 мТл. Определите плотность материала, из которого изготовлен проводник.
     1) 7,3 г/см3 2) 7,8 г/см3 3) 8,5 г/см3 4) 8,8 г/см3 5) 10,5 г/см3
     24. Линии напряженности однородного электрического поля и линии индукции однородного магнитного поля взаимно перпендикулярны. Напряженность электрического поля 1 кВ/м, индукция магнитного полям 1 мТл. Определите модуль скорости электрона, если его движение в этих полях прямолинейно.

     1) 1(104 м/с 2) 2(104 м/с 3) 1(105 м/с 4) 1(106 м/с 5) 2(106 м/с
     25. На железный сердечник надеты катушка и металличе​ское кольцо, изолированное от катушки. Зависимость силы тока от времени в катушке представлена на рис. 1. Какой рисунок отражает зависимость силы тока в кольце от времени?
     1) рис. 1 2) рис. 2 3) рис. 3 4) рис. 4 5) рис. 5
     26. Конденсатор колебательного контура в первоначаль​ный момент времени имеет заряд qm. Через какое вре​мя заряд на обкладках конденсатора будет в 2 раза меньше амплитудного значения?
     1) T/8 2) T/6 3) T/4 4) T/3 5) T/2
     27. Колебательный контур состоит из плоского конденса​тора, заполненного парафином (ε = 2), и катушки ин​дуктивности. Площадь пластин конденсатора 100,0 см2, расстояние между пластинами 1,1 мм. Определите индуктивность катушки, если контур настроен на дли​ну волны 4333 м.
     1) 33 мГн 2) 40 мГн 3) 50 мГн 4) 60 мГн 5) 82 мГн

     28. Точечный источник света находится в жидкости на глубине Η под центром плавающего круглого куска пенопласта диаметром D. Угол, под которым лучи выходят из воды у края пенопласта (угол преломле​ния), составляет β. Показатель преломления жидкос​ти равен...
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     29. Изображение точечного источника света S/ и сам ис​точник S расположены относительно главной оптиче​ской оси тонкой линзы так, как показано на рисунке. Данному случаю соответствует формула линзы...
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     30. На сколько увеличится масса 1 кг воды при нагревании ее на 50 оС? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг(К).
     1) 2,33(10–9 кг 2) 2,33(10–12 кг 3) 0,93(10–15 кг 4) 1,30(10–17 кг 5) 1,30(10–20 кг
     31. Поверхность платиновой пластинки освещается све​том с длиной волны 5,0(10–7 м (Ав = 5,31 эВ). Что произойдет с платиновой пластинкой?

     1) зарядится, так как E > Aв 2) 2) зарядится, так как E = Aв 3) ничего не произойдет 4) разрядится, так как E < Aв 5) разрядится, так как E > Aв 

     32. Количество заряженных частиц в атоме изотопа ин​дия 
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     1) 164 2) 66 3) 115 4) 49 5) 98
     33. Длина волны испускаемого атомом излучения 2,5(10–9 м. Энергия атома уменьшилась на...

1) 5,3(10–17 Дж 2) 4,0(10–17 Дж 3) 2,9(10–17 Дж 4) 3,5(10–17 Дж 5) 7,9(10–17 Дж
     34. Определите минимальную энергию, необходимую для расщепления ядра кислорода 
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 на протоны и нейтроны (mp = 1,0078 а. е. м., mn = 1,0087 а. е. м., mя = 15,99491 а. е. м.).

     1) 14 МэВ 2) 18 МэВ 3) 127 МэВ 4) 190 МэВ 5) 200 МэВ

     35. Найдите недостающий продукт ядерной реакции 
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     1) ( 2) n 3) p 4) 
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Часть B.

     1. Какой должна быть скорость мотоциклиста (в метрах в секунду), чтобы он мог ездить внутри поверхности вертикального цилиндра по горизонтальному кругу, если при движении по горизонтальной поверхности при том же коэффициенте трения и скорости  18  минимальный радиус поворота составляет 4,5 м? Ра​диус вертикального цилиндра 8 м. 12
     2. Два шара массами т и 2т движутся по взаимно пер​пендикулярным направлениям с равными по величи​не скоростями. После соударения тело массой т оста​навливается. Какую часть его энергии (в процентах) составляет выделившаяся при ударе теплота? 50
     3. Если при измерении напряжения на зажимах источ​ника с внутренним сопротивлением 20 Ом показа​ния вольтметра составляют 1,37 B, а при замыкании источника на сопротивление 10 Ом ток в цепи равен 0,104 A, то ЭДС элемента составляет ... В. 2
     4. Катушка индуктивностью 0,4 Гн находится в магнит​ном поле. При равномерном изменении магнитного поля его поток через катушку возрос на 0,02 Вб. Ток в ка​тушке увеличился на ... мА. 50
     5. Для просветления оптики на линзу нанесли пленку толщиной 100 нм с показателем преломления 1,2. Оп​ределите минимальную длину волны отраженного све​та (в нанометрах). 480
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